

Έρευνες για διαφθορά στο HSU διεξάγει η αστυνομία

Έρευνες στις καταγγελίες για διαφθορά στους κόλπους του Συνδικάτου Υπηρεσιών Υγείας (HSU), ανακοίνωσε ότι διεξάγει η αστυνομία της Ν.Ν.Ουαλίας.

Η Γραμματέας του εν λόγω συνδικάτου, Κάθι Τζάκσον, ομολόγησε τη Δευτέρα ότι έχει σοβαρές ανησυχίες για διαφθορά στον οργανισμό.

Μέχρι στιγμής, πάντως, η αστυνομία δεν έδωσε περισσότερες λε-

πτομέρειες για τις καταγγελίες που έκανε η κα Τζάκσον.

Την προηγούμενη βδομάδα, η αστυνομία ανακοίνωσε ότι δεν θα διενεργούσε έρευνες στις καταγγελίες που αφορούσαν στη χρήση της υπηρεσιακής πιστωτικής κάρτας του τέως Γραμματέα του συνδικάτου και νυν ομοσπονδιακού βουλευτή, Κρεγκ Τόμσον, λέγοντας ότι δεν υπήρχαν ενδείξεις ότι διεπράχθη κάποιο αδίκημα.

Σε κρίση πανικού αποδίδει την "κλοπή" σε σουπερμάρκετ η γερουσιαστής Mary Jo Fisher

Σε ξαφνική κρίση πανικού αποδίδει η Φιλελεύθερη γερουσιαστής, Mary Jo Fisher, το γεγονός ότι έφυγε πέρσι από ένα σουπερμάρκετ χωρίς να πληρώσει τον λογαριασμό. Η κα Fisher, ως γνωστόν, δικάζεται αυτές τις μέρες σε δικαστήριο της Αδελαΐδας, με την κατηγορία ότι έκλεψε καταναλωτικά αγαθά αξίας \$90 από σουπερμάρκετ της εταιρίας Foodland, στις 15 Δεκεμβρίου 2010. Ο ψυχίατρος της γερουσιαστής, Μπράιν

Μακένι, υποστήριξε στο δικαστήριο ότι η γερουσιαστής υπέστη σοβαρή κρίση πανικού και εγκατέλειψε άθελά της το σουπερμάρκετ χωρίς να πληρώσει τον λογαριασμό. Η γερουσιαστής Fisher επιμένει στην αθωότητά της, τόσο στην κατηγορία της κλοπής, όσο και στην κατηγορία της επίθεσης εναντίον ενός άνδρα ασφαλείας του σουπερμάρκετ, που προσπάθησε να την σταματήσει να φύγει χωρίς να πληρώσει.

Η δίκη συνεχίζεται.

Κάθειρξη 10 χρόνων στους ιδιοκτήτες "σκύλων-φονιάδων" στη Βικτώρια

Κάτω από νέους νόμους που εφαρμόζονται σύντομα στη Βικτώρια, οι ιδιοκτήτες σκύλων που σκοτώνουν ανθρώπους, θα αντιμετωπίζουν ποινή κάθειρξης μέχρι και δέκα χρόνια. Το σχετικό νομοσχέδιο κατά-

θεσε χθες στη Βουλή της Βικτώριας ο πολιτειακός υπουργός Γεωργίας, Πίτερ Γουόλς. Να σημειωθεί ότι τον προηγούμενο μήνα, σκύλος ράτσας pit bull mastiff, επιτέθηκε και σκότωσε την 4χρονη Ayen Chol μέσα στο σπίτι της.

ΤΟΝ "ΚΑΡΦΩΣΕ" Η ΦΙΛΗ ΤΟΥ

47χρονος στο εδώλιο για κατοχή παιδικού πορνογραφικού υλικού

Η αστυνομία συνέλαβε χθες έναν 47χρονο άντρα από την Καμπέρα, με την κατηγορία της κατοχής παιδικού πορνογραφικού υλικού. Τον 47χρονο κατήγγειλε στην αστυνομία η φίλη του, που όπως είπε, ανακάλυψε το υλικό στον προσωπικό του ηλεκτρονικό υπολογιστή. Άνδρες

της αστυνομίας συνέλαβαν τον κατηγορούμενο μετά από ξαφνική επιδρομή στο σπίτι του στο Ainslie, απ' όπου και κατασχέθηκε ένας ηλεκτρονικός υπολογιστής και δύο σκληροί δίσκοι. Ο 47χρονος θα παρουσιαστεί στο δικαστήριο του ACT σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί εντός των ημερών.

ΣΤΟ ΘΕΜΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ

Η κυβέρνηση κατηγορεί τον Τόνι Άμποτ για "βλαβερή και καιροσκοπική συμπεριφορά"

Αυστηρή κριτική σε βάρος του αρχηγού της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, άσκησε η κυβέρνηση της κας Γκίλαρντ.

Συγκεκριμένα, κατηγορεί τον αρχηγό του Συνασπισμού ότι είναι το κύριο εμπόδιο για την Αυστραλία στην προσπάθειά που καταβάλλεται για την θετική αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής.

Ο υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Κόμπετ, κατέθεσε χθες στο Κοινοβούλιο 18 νομοσχέ-



Ο υπουργός Κλιματικής Αλλαγής, Γκρεγκ Κόμπετ

δια που αφορούν στην πρόταση για την επιβολή φόρου στις εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα, από τα μέσα του επόμενου χρόνου. Η κυβέρνηση υποστηρίζει ότι έχει τους

αριθμούς για να περάσει τα νομοσχέδια στις 12 Οκτωβρίου από τη Βουλή και στις αρχές Νοεμβρίου από τη Γερουσία.

Ο κ. Κόμπετ μιλώντας στο Κοινοβούλιο, τόνισε

ότι όλοι οι βουλευτές έχουν την υποχρέωση απέναντι στις μελλοντικές γενεές να θέσουν προγράμματα για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής το συντομότερο δυνατόν. Ο υπουργός κατηγορήσε τον κ. Άμποτ για "βλαβερή" και "καιροσκοπική" συμπεριφορά που εμποδίζει το Κοινοβούλιο να αντιμετωπίσει όπως θα έπρεπε το όλο θέμα. Ο κ. Κόμπετ ισχυρίστηκε ότι ο κ. Άμποτ επιδίδεται σε "μια απύθμενη εκστρατεία εκφοβισμού των Αυστραλών".

Ενδοοικογενειακές δίκες για την πλουσιότερη γυναίκα της Αυστραλίας

Η κόρη της πλουσιότερης γυναίκας της Αυστραλίας μήνυσε την μητέρα της, αλλά με δικαστική απόφαση - για την ώρα τουλάχιστον - δεν επιτρέπεται να δημοσιοποιηθεί τι ακριβώς ζητά από την Τζίνα Ράινχαρτ η 26χρονη κόρη της Χοπ Γουέλκερ. Η Τζίνα Ράινχαρτ απέκτησε την Χοπ και τη δίδυμη αδελφή της με τον πρώην σύζυγό της, τον Αμερικανό δικηγόρο Φρανκ Ράινχαρτ, ο οποίος δεν είναι πλέον εν ζωή.

Αυτή δεν είναι η πρώτη φορά που η κα Ράινχαρτ θα βρεθεί στη Δικαιοσύνη αντίπαλος με μέλη οικογενείας της. Είχε προηγηθεί μια 11χρονη δικαστική διαμάχη της με την μητέρα της Ροζ Πορτούς, μετά τον θάνατο του πατέρα της, ενώ και το 2004 το μεγαλύτερο παιδί της, ο Τζον, από τον πρώτο της γάμο είχε απειλήσει να τη σύρει στα δικαστή-



Η Τζίνα Ράινχαρτ

ρια διεκδικώντας μεγαλύτερο μερίδιο από την κληρονομιά του παππού του.

Η 57χρονη μεγαίστανας ορυχείων, Τζίνα Ράινχαρτ, που προβλέπεται να γίνει ο πλουσιότερος άνθρωπος στον κόσμο, είχε δικαστικές διαμά-

χες για την κληρονομιά του πατέρα της και μ' άλλα συγγενικά της πρόσωπα.

Η Τζίνα Ράινχαρτ, έχει σήμερα στην κατοχή της τρία ανθρακωρυχεία και ένα ορυχείο σιδηρομεταλλεύματος, που βρίσκονται μεταξύ των δέκα πιο υποσχόμενων μεταλλευτικών έργων στον κόσμο, σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα.

Αν η επιχείρησή της Τζίνα Ράινχαρτ, Hancock Prospecting, ήταν εισηγμένη στο χρηματιστήριο, θα είχε καθαρή αξία ύψους 30 δισ. δολαρίων, που είναι αρκετή για να εξασφαλίσει τη θέση της στο top 10 των πλουσιότερων ανθρώπων του κόσμου.

Σύμφωνα με ανάλυση στην Αυστραλία, τα ετήσια κέρδη της κας Ράινχαρτ θα αγγίζουν σύντομα τα 10 δισ. δολάρια, ανεβάζοντας τον πλούτο της στα 100 δισ. δολάρια.

Ζητά τα... "αθετημένα" η ερωμένη του συγχωρεμένου Πρατ

Αναφέρθηκε στο Ανώτατο Δικαστήριο της Ν.Ν.Ο., ότι μια γυναίκα παρατήθηκε από συνοδό οίκου ανοχής για να γίνει αποκλειστική ερωμένη του δισεκατομμυριούχου επιχειρηματία Ρίτσαρντ Πρατ, ο οποίος της είχε υποσχεθεί - όπως υποστηρίζει - χρήματα και δώρα πολλών εκατομμυρίων δολαρίων. Η Madison Ashton υποστηρίζει ότι ο Πρατ, πριν πεθάνει, της υποσχέθηκε ότι θα της έδινε \$500,000 τον χρόνο ως πληρωμή για τις υπηρεσίες της, θα της πλήρω-



H Madison Ashton

νε το ενοίκιο που ήταν \$36,000 τον χρόνο και ότι θα της αποταμίευε \$5 εκατομμύρια σε δύο τραπεζικούς λογαριασμούς. Ανάφερε ακόμη ότι σε συζήτηση που είχε το 2003 με τον Πρατ, της είχε υποσχεθεί ότι θα της αγόραζε ένα αυτοκίνητο αξίας \$100,000. Η Ashton κίνησε αγωγή σε βάρος της χήρας του Πρατ, Jeanne, ζητώντας να της δοθούν όλα τα ανωτέρω τα οποία, όπως υποστηρίζει, της είχε υποσχεθεί ο δισεκατομμυριούχος επιχειρηματίας πριν πεθάνει. Η δίκη συνεχίζεται.